I'PAMMIKH AATEBPA I - 31 Ze1pa ACKNOEQV

A

Aoxrjoeig1.41,1.42,1.48,1.50,1.52,1.54,1.56,1.59,1.61,1.63,1.66,1.67,1.68 ka1 1.71
ano tg onuewoelg. tou X. Koupouvion

‘Acknoq 1

E4v A = L1D1U1 kat A = L2D2U2, 581?1:8 ot L1 == L2, D1 == D2 Kat U1 == U2. Eavo A
elvatl avtiotpéPipog, TOTE 1 APAYOVIOToiNo ival povadiky.

a) Zupnepavate g e§1000e1g L1_1L2D2 = DU Uy D kat eCnynote ylati n pia mieupad eivat
KAT® TPIY®VIKI] €VO 1] AAAN AV TPIY®VIKI).

B) Zuykpivate g KUpieg Slaywvioug ¢ authv v €§lowon KAl KATOIv ouyKpivate Kat ta
€KTOG Slaywviou otoikeia.

‘Acknon 2

YroAoyiote v CUPPETPIKI) ITAPAyOoVIOnoinon LDLT tov mvdkev

1 3 5 b
A= (3 12 18| xa B_[Z d]
5 18 30
‘Acknon 3
BewpoUpe ToV TTivaka
1 2 -1
A=13 -1 0
2 -3 a

a’) Bpeite yla moieg Tpég tou ¢ o mivakag A sivat aviotpéyipog.

) Ta ug napandve Tég tou a, Ppeite tov avtiotpopo rivaka AL ou A.


http://www.math.uoc.gr/%7Echrisk/LinAlgI-Notes.pdf

